



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 20-1-2014

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού 3/2014 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού διενέργειας δημόσιας κλήρωσης για τη συγκρότηση των επιτροπών διενέργειας διαγωνισμού και ενστάσεων για το έργο «Ολοκληρωμένο Σύστημα Προγραμματισμού και Διαχείρισης (Καινοτόμο Σύστημα Επιχειρηματικής Ευφυΐας Business Intelligence) της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης».	29	<p>Εγκρίνει την συγκρότηση των επιτροπών διενέργειας διαγωνισμού και ενστάσεων για το έργο «Ολοκληρωμένο Σύστημα Προγραμματισμού και Διαχείρισης (Καινοτόμο Σύστημα Επιχειρηματικής Ευφυΐας Business Intelligence) της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης σύμφωνα με το συνημμένο πρακτικό διενέργειας δημόσιας κλήρωσης ως εξής:</p> <p>A. ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: <u>Τακτικά Μέλη</u> 1. Ραγιάς Χρήστος, Πρόεδρος, αναπληρωτής προϊστάμενος του Τμήματος Διαφάνειας, Δ/ση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης ΠΑΜΘ, του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής με βαθμό Δ΄. Σγούρος Γεώργιος, μέλος, υπάλληλος της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, του κλάδου ΠΕ Πληροφορικής, με βαθμό Ε΄. Καραλή Δέσποινα, μέλος, Προϊσταμένη του Τμήματος Εποικισμού-Αναδασμού της Δ/σης Πολιτικής Γης, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού, με βαθμό Δ΄.</p> <p><u>Αναπληρωματικά μέλη</u> 1. Φελλά Αναστασία, Πρόεδρος, υπάλληλος της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης, του κλάδου ΔΕ Πληροφορικής-Προσωπικού Η/Υ, με βαθμό Ε΄. Τριανταφυλλίδης Χαράλαμπος, μέλος, υπάλληλος της Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών Π.Ε. Ροδόπης, του κλάδου ΔΕ Πληροφορικής-Προσωπικού Η/Υ, με βαθμό Δ΄. Λαζαρίδης Νικόλαος, μέλος, αναπληρωτής προϊστάμενος του Τμήματος Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης, του κλάδου ΠΕ Χημικών Μηχανικών, με βαθμό Δ΄.</p> <p>B. ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 15 ΤΟΥ Π.Δ 118/2007: <u>Τακτικά Μέλη</u> 1. Λαμπρινίδου Αναστασία, Πρόεδρος, υπάλληλος της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, του κλάδου ΠΕ Χημικών Μηχανικών, με βαθμό Δ΄.</p>

		<p>2. Κούσανδας Παναγιώτης, μέλος, αναπληρωτής προϊστάμενος του Τμήματος Συντονισμού της Δ/σης Εξυπηρέτησης του Πολίτη, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού, με βαθμό Δ΄.</p> <p>Πανδρεμενίδου Μαρίνα, μέλος, Υπάλληλος της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, του κλάδου ΠΕ Οικονομικού, με βαθμό Δ΄.</p> <p><u>Αναπληρωματικά μέλη</u></p> <p>1. Μπιτζίδης Νεκτάριος, πρόεδρος, υπάλληλος της Δ/σης Διοίκησης ΠΑΜΘ, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού, με βαθμό Ε΄.</p> <p>2. Χουρίδου Παρασκευή, μέλος, αναπληρώτρια προϊσταμένη του Τμήματος Σχεδιασμού Περιφερειακής Πολιτικής της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, του κλάδου ΠΕ Χημικών Μηχανικών, με βαθμό Δ΄.</p> <p>3. Σινίκογλου Αθανάσιος, μέλος, υπάλληλος του τμήματος Προϋπολογισμού & Λογιστικής Διαχείρισης, της Δ/σης Οικονομικού της Π.Α.Μ.Θ., του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με βαθμό Ε΄.</p> <p>Η συγκρότηση των παραπάνω επιτροπών, που αφορούν στον ανοικτό διεθνή διαγωνισμό για το έργο «Ολοκληρωμένο Σύστημα Προγραμματισμού και Διαχείρισης (Καινοτόμο Σύστημα Επιχειρηματικής Ευφυίας Business Intelligence System) της Π.Α.Μ.Θ., θα ισχύσει μέχρι την ολοκλήρωση του διαγωνισμού και για όλες τις τυχόν επαναληπτικές διαδικασίες, θα εγκριθούν από την Οικονομική Επιτροπή της Π.Α.Μ.Θ. και θα ενημερωθούν σχετικά τα μέλη όλων των επιτροπών.</p>
<p>2. Εισήγηση για την έγκριση του 1^{ου} Πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των Αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού του υποέργου «Φιλοξενία διαμορφωτών κοινής γνώμης στην Περιφέρεια ΑΜΘ» του έργου «Τουριστική Προβολή Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας – Θράκης (2012-2013)».</p>	<p>30</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 7 υπέρ και 2 Λευκά)</p> <p>Εγκρίνει το 1^ο Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των Αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού του υποέργου «Φιλοξενία διαμορφωτών κοινής γνώμης στην Περιφέρεια ΑΜΘ» του έργου «Τουριστική Προβολή Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας – Θράκης (2012-2013)» ως άγονο και την επαναπροκήρυξη του έργου με τους ίδιους όρους δημοπράτησης και τα ίδια μέλη επιτροπών του διαγωνισμού.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη Δημήτριος Πέτροβιτς και Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης, ψηφίζοντας Λευκό, διότι δεν συμφωνούσαν εξ αρχής με το έργο και γιατί δεν έχουν πάρει δείγμα από τη συγκεκριμένη δουλειά.</p>
<p>3. Εισήγηση για την έγκριση του 1^{ου} Πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των Αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού του υποέργου «Δημιουργία δομών υποδοχής τουριστών (welcoming) στα αεροδρόμια Αλεξανδρούπολης και Καβάλας» του έργου «Τουριστική Προβολή Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας – Θράκης (2012-2013)».</p>	<p>31</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 7 υπέρ και 1 Λευκό και 1 Κατά)</p> <p>Εγκρίνει το το 1^ο Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των Αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού του υποέργου «Δημιουργία δομών υποδοχής τουριστών (welcoming) στα αεροδρόμια Αλεξανδρούπολης και Καβάλας» του έργου «Τουριστική Προβολή Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας – Θράκης (2012-2013).</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη Δημήτριος Πέτροβιτς ψηφίζοντας Λευκό και Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης, ψηφίζοντας Κατά, αναφέροντας ότι ο αριθμός των συμμετεχόντων στον διαγωνισμό δεν ήταν ικανοποιητικός(μόνο μια προσφορά).</p>

4. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών της ΠΕ Έβρου.		32	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών της ΠΕ Έβρου σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα ως εξής:		
A/A	Κ.Α.Ε. Εξόδου	Περιγραφή	Ύψος Προϋπολογισμού	Ποσό πίστωσης	Υπόλοιπο Δεσμεύσεων
1	4072.0716.0001	ΔΙΑΘΕΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΓΙΑ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΕΒΡΟΥ, ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΗΝΕΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ ΚΑΙ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ 2014	5.000,00	2.000,00	3.000,00
2	4072.0717.0001	ΔΙΑΘΕΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΓΙΑ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΕΒΡΟΥ, ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΗΝΕΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ ΚΑΙ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ 2014	5.000,00	2.000,00	3.000,00
3	4072.0713.0001	ΔΙΑΘΕΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΓΙΑ ΠΛΗΡΩΜΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΕΝΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΔΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΓΙΑ ΟΚΤΩ ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ (13/01/2014-20/01/2014) ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ Vakanticbeurs ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΕΙ ΣΤΗΝ ΟΥΤΡΕΧΤΗ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ	8.000,00	2.200,00	5.800,00
5. Εισήγηση για την έγκριση Διακήρυξης με αριθ.2/2014,που αφορά στον Πρόχειρο Διαγωνισμό, περί ανάδειξης «προμηθευτή καυσίμων θέρμανσης για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας».		33	<p>Εγκρίνει την Διακήρυξη με αριθ.2/2014,που αφορά στον Πρόχειρο Διαγωνισμό, περί ανάδειξης «προμηθευτή καυσίμων θέρμανσης για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας» καθώς και την συγκρότηση των επιτροπών Διαγωνισμού και Ενστάσεων σύμφωνα με τα από 13-9-2013 και 23/10/2013 συνημμένα πρακτικά διενέργειας δημόσιας κλήρωσης ως εξής:</p> <p>Α) Για την Επιτροπή αξιολόγησης Προσφορών του διαγωνισμού και την ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, τους παρακάτω υπαλλήλους της Π.Ε. Καβάλας:</p> <p><u>Τακτικά Μέλη</u></p> <p>1. Πεσυρίδου Αθηνά ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Ανάπτυξης. Τεκτονίδου Αθανασία ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Ανάπτυξης. Ψαρράς Δημήτριος ΤΕ Επαγγελματιών Υγείας & Πρόνοιας υπάλληλος Δ/σης Υγείας.</p> <p><u>ναπληρωματικά μέλη</u></p> <p>Κιοσέογλου Αρκάδιος ΤΕ Διοικητικού- Λογιστικού υπάλληλος Δ/σης Ανάπτυξης. 2. Καραφυλλίδου Αγγελική ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων υπάλληλος Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών. 3.Καραβασίλη Βαρβάρα ΤΕ Διοικητικού- Λογιστικού υπάλληλος Δ/σης Διοικητικού- Οικονομικού.</p> <p>Ως Γραμματέα της Επιτροπής την Ιορδανίδου Ελένη, υπάλληλο της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Καβάλας, αναπληρούμενη από την κ. Φουτσιτζίδου Μαρία, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p> <p>Έργο της Επιτροπής είναι η αξιολόγηση των</p>		

		<p>αποτελεσμάτων του παραπάνω διαγωνισμού, η σύνταξη πρακτικού και η εισήγηση της αξιολόγησης στην Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης.</p> <p>Β) Για την Επιτροπή αξιολόγησης Ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ. 118/2007 και προσφυγών του Ν.3886/10 του διαγωνισμού και την ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, τους παρακάτω υπαλλήλους της Π.Ε. Καβάλας:</p> <p style="text-align: center;"><u>Τακτικά Μέλη</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κοσμίδου Αντιγόνη ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ως πρόεδρος 2. Μουλάς Νικόλαος ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού υπάλληλος Δ/σης Ανάπτυξης ως μέλος 3. Κοχλιαρίδου Φιλιππία του κλάδου ΠΕ Φυσικής Αγωγής υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού ως μέλος <p style="text-align: center;"><u>Αναπληρωματικά μέλη</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ναλπαντίδου Θεοδοσία ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού. 2. Γεωργαλός Ιωάννης ΠΕ Πληροφορικής υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 3.Κιβράκης Σταύρος ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων. <p>Αρμοδιότητα της Επιτροπής είναι η εξέταση των υποβληθέντων ενστάσεων σύμφωνα με το άρθρο 15 του Π.Δ.118/07 και των προσφυγών του Ν.3886/10. Η συγκρότηση της παραπάνω επιτροπής, θα ισχύσει για όλες τις τυχόν επαναληπτικές διαδικασίες και μέχρι την ολοκλήρωση των διαγωνισμών.</p>
<p>6. Εισήγηση για την έγκριση Διακήρυξης με αριθ.3/2014,που αφορά στον Πρόχειρο Διαγωνισμό, περί ανάδειξης «προμηθευτή καυσίμων κίνησης για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας».</p>	<p>34</p>	<p>Εγκρίνει την Διακήρυξη με αριθ.3/2014,που αφορά στον Πρόχειρο Διαγωνισμό, περί ανάδειξης «προμηθευτή καυσίμων κίνησης για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας» καθώς και την συγκρότηση των επιτροπών Διαγωνισμού και Ενστάσεων σύμφωνα με τα από13-9-2013 και 23-10-2013 πρακτικά διενέργειας δημόσιας κλήρωσης, ως εξής:</p> <p>A) Για την Επιτροπή αξιολόγησης</p> <p style="text-align: center;"><u>Τακτικά Μέλη</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Πεσυρίδου Αθηνά ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Ανάπτυξης. 2. Τεκτονίδου Αθανασία ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Ανάπτυξης. 3. Ψαρράς Δημήτριος ΤΕ Επαγγελματιών Υγείας & Πρόνοιας υπάλληλος Δ/σης Υγείας. <p style="text-align: center;"><u>Αναπληρωματικά μέλη</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κιοσέογλου Αρκάδιος ΤΕ Διοικητικού- Λογιστικού υπάλληλος Δ/σης Ανάπτυξης. 2. Καραμφυλλίδου Αγγελική ΔΕ Διοικητικών

		<p>Γραμματέων υπάλληλος Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών.</p> <p>3. Καραβασίλη Βαρβάρα ΤΕ Διοικητικού- Λογιστικού υπάλληλος Δ/σης Διοικητικού- Οικονομικού.</p> <p>Ως Γραμματέα της Επιτροπής την Ιορδανίδου Ελένη, υπάλληλο της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Καβάλας, αναπληρούμενη από την κ. Φουτσιτζίδου Μαρία , υπάλληλο της ίδιας Δ/σης .</p> <p>Έργο της Επιτροπής είναι η αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του παραπάνω διαγωνισμού, η σύνταξη πρακτικού και η εισήγηση της αξιολόγησης στην Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης.</p> <p>Β) Για την Επιτροπή αξιολόγησης Ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ. 118/2007 και προσφυγών του Ν.3886/10 του διαγωνισμού Τακτικά Μέλη</p> <p>Κοσμίδου Αντιγόνη ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ως πρόεδρος Μουλάς Νικόλαος ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού υπάλληλος Δ/σης Ανάπτυξης ως μέλος Κοχλιαρίδου Φιλίππια του κλάδου ΠΕ Φυσικής Αγωγής υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού- Οικονομικού ως μέλος.</p> <p>Αναπληρωματικά μέλη</p> <p>1.Ναλπαντίδου Θεοδοσία ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού. 2.Γεωργαλάς Ιωάννης ΠΕ Πληροφορικής υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 3.Κιβράκης Σταύρος ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων.</p> <p>Αρμοδιότητα της Επιτροπής είναι η εξέταση των υποβληθέντων ενστάσεων σύμφωνα με το άρθρο 15 του Π.Δ.118/07 και των προσφυγών του Ν.3886/10. Η συγκρότηση της παραπάνω επιτροπής, θα ισχύσει για όλες τις τυχόν επαναληπτικές διαδικασίες και μέχρι την ολοκλήρωση των διαγωνισμών.</p>
<p>7. Εισήγηση για την έγκριση ανοικτού τακτικού διαγωνισμού περί ανάδειξης αναδόχου «για την καθαριότητα των χώρων των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας» για το έτος 2014.</p>	<p>35</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 8 υπέρ και 1κατά)</p> <p>Εγκρίνει τους όρους της Διακήρυξης του ανοικτού τακτικού διαγωνισμού περί ανάδειξης αναδόχου «για την καθαριότητα των χώρων των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας» για το έτος 2014 καθώς και την συγκρότηση των επιτροπών του Διαγωνισμού ως εξής:</p> <p>Α)Για την Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελεσμάτων σύμφωνα με το από 13-9-2013 πρακτικό διενέργειας δημόσιας κλήρωσης : Τακτικά Μέλη</p> <p>1. Κλεισιώτης Ιωάννης ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος Δ/σης Ανάπτυξης. 2. Χίζαρης Δημήτριος ΤΕ Επαγγελματιών Υγείας &</p>

Πρόνοιας υπάλληλος Δ/σης Υγείας.

3. Λαζαρίδης Ελευθέριος ΤΕ Τεχνολογίας Γεωπονίας-Αλιείας-Τροφίμων υπάλληλος Δ/σης Ανάπτυξης.

Αναπληρωματικά μέλη

1. Κρύος Δημήτριος ΤΕ Μηχανικών, υπάλληλος Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών.
2. Κακογεωργίου Ηλίας ΤΕ Μηχανικών υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων.
3. Χατζηαθανασίου Μαρία ΔΕ Πληροφορικής Προσωπικού Η/Υ υπάλληλος Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού.

Ως Γραμματέα της Επιτροπής την Ιορδανίδου Ελένη, υπάλληλο της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Καβάλας, αναπληρούμενη από την κ. Φουτσιτζίδου Μαρία, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.

Έργο της Επιτροπής είναι η αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του παραπάνω διαγωνισμού, η σύνταξη πρακτικού και η εισήγηση της αξιολόγησης στην Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης.

Β) Για την Επιτροπή αξιολόγησης Ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ. 118/2007 και προσφυγών του Ν.3886/10 του διαγωνισμού και την ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, σύμφωνα με το από 23-10-2013 πρακτικό διενέργειας δημόσιας κλήρωσης τους παρακάτω υπαλλήλους της Π.Ε. Καβάλας:

Τακτικά Μέλη

1. Κοσμίδου Αντιγόνη ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ως πρόεδρος
2. Μουλάς Νικόλαος ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού υπάλληλος Δ/σης Ανάπτυξης ως μέλος
3. Κοχλιαρίδου Φιλιππία του κλάδου ΠΕ Φυσικής Αγωγής υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού- Οικονομικού ως μέλος

Αναπληρωματικά μέλη

1. Ναλπαντίδου Θεοδοσία ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού.
2. Γεωργιάδης Ιωάννης ΠΕ Πληροφορικής υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής
3. Κιβράκης Σταύρος ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων.

Αρμοδιότητα της Επιτροπής είναι η εξέταση των υποβληθέντων ενστάσεων σύμφωνα με το άρθρο 15 του Π.Δ.118/07 και των προσφυγών του Ν.3886/10.

Η συγκρότηση των παραπάνω επιτροπών, θα ισχύσει για όλες τις τυχόν επαναληπτικές διαδικασίες και μέχρι την ολοκλήρωση των διαγωνισμών.

Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας ψηφίζοντας Κατά διότι είναι αντίθετος

		με την ανάθεση της καθαριότητας σε ιδιώτες ενώ θεωρεί πως θα έπρεπε να προσληφθεί μόνιμο προσωπικό καθαριότητας.
8. Εισήγηση για την έγκριση σταδιακής αποδέσμευσης της εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης της σύμβασης προμήθειας υγρών καυσίμων για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Δράμας.	36	Εγκρίνει : α) την αποδέσμευση 4.992,40 € από το ποσό των 20.000,00 € της υπ' αριθμ. 50360 εγγυητικής του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων που αφορά στην καλή εκτέλεση της σύμβασης προμήθειας υγρών καυσίμων (κίνησης και θέρμανσης), ποσό που αντιστοιχεί στο 10% της δαπανηθείσας αξίας των υγρών καυσίμων (κίνησης και θέρμανσης) που προμηθεύτηκε η Π.Ε. Δράμας από τον κ. Κεσκίνογλου Ιωάννη για τις ανάγκες των υπηρεσιών της μέχρι τις 31-12-2013. β) την προσκόμιση από τον κ. Κεσκίνογλου Ιωάννη νέας εγγυητικής που αφορά στην καλή εκτέλεση της σύμβασης προμήθειας υγρών καυσίμων (κίνησης και θέρμανσης) συνολικής αξίας 15.007,60 €, που αντιστοιχεί στη διαφορά του ποσού αποδέσμευσης των 4.992,40 € από το ποσό των 20.000,00 € της υπ' αριθμ. 50360 εγγυητικής του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων που κατατέθηκε αρχικά.
9. Εισήγηση για την έγκριση νέων και τροποποίηση υφιστάμενων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών σχολικού έτους 2013-2014 της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	37	Εγκρίνει τα νέα δρομολόγια και την τροποποίηση υφιστάμενων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών σχολικού έτους 2013-2014 της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.

Α/Α	ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥ-ΜΕΝΕΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ	ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ	ΜΕΣΟΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ (άρθρ. 100 Ν.4182/2013)	ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ / ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ	ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΜΕ ΦΠΑ [13%]	ΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	ΕΕΕΕΚ Δράμας	ΔΡ-Ι01	Παράσχου 16 - Κόδρου 34 - Αδριανού - Προύσσης 17 - Θεοδοκοπούλου 7 - Φιλίππου 85 - Περσεφόνης 26 - Αμάσειας 8 & Καππαδοκίας - Τέρμα Νικοπόλεως	MiniBus	8	36,31 * 65% = 23,60	170	1	4.533,56	Π.Α.Μ.Θ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΡΑΜΑΣ	ΝΕΟ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ
2	ΕΕΕΕΚ Δράμας	ΔΡ-Τ23	Παράσχου 16 - Κόδρου 34 - Αδριανού - Προύσσης 17 - Τέρμα Νικοπόλεως	Ταξί	4	15,99	170	1	3.071,68	ΚΟΥΛΑΞΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ
3	ΕΕΕΕΚ Δράμας	ΔΡ-Τ24	Θεοδοκοπούλου 7 - Φιλίππου 85 - Περσεφόνης 26 - Αμάσειας 8 & Καππαδοκίας - Τέρμα Νικοπόλεως	Ταξί	4	15,24	170	1	2.927,60	ΓΛΑΒΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ
4	Ειδικό Σχολείο Δράμας	ΔΡ-Τ14	Άγιος Αθανάσιος - Δοξάτο - Φτελιά - Δράμα	Ταξί	3	40,65	170	1	7.808,87	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ

5	ΕΕΕΕΚ Δράμας, ΤΕΕ Ειδικής Αγωγής Δράμας, Ειδικό Νηπιαγωγείο Δράμας	ΔΡ-Τ26	Περιθώρι - Κάτω Νευροκόπι - Κοκκινόγεια - Μυλοπόταμος - Δράμα	Ταξί	4	130,88	170	1	25.142,05	ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ
6	Ειδικό Σχολείο Δράμας	ΔΡ-Τ36	Ερυθροποτάμου 4 - Αθηνάς 16 - Παρμενίωνος Τέρμα	Ταξί	2	16,25	170	1	3.121,63	ΧΑΤΖΗΚΑΠΛΑ- ΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ
7	Γυμνάσιο Παρανεστίου, Δημοτικό Σχολείο Παρανεστίου	ΠΑ-Τ01	Διπτόταμα - Παρανέστι	Ταξί	2	63,52	170	1,5	18.303,29	ΜΠΕΪΝΟΓΛΟΥ ΛΑΖΑΡΟΣ	ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ
10. Εισήγηση για την ανάθεση δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της αγωγή της Αικατερίνης Χατζοπούλου και λοιπών τριαντατριών (33) μονίμων τακτικών υπαλλήλων της Δ/σης Εγγείων βελτιώσεων του τέως Νομαρχιακού Διαμερίσματος Ροδόπης.			38	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο Κωνσταντίνο Γούναρη ή/και Κυριάκο Αποστολίδη να παρασταθούν και να εκπροσωπήσουν, από κοινού ή και χωριστά, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της αγωγής της Αικατερίνης Χατζοπούλου και λοιπών τριαντατριών (33) μονίμων τακτικών υπαλλήλων της Δ/σης Εγγείων βελτιώσεων του τέως Νομαρχιακού Διαμερίσματος Ροδόπης κατά την δικάσιμο της 19-3-2014, καθώς και σε κάθε μετά από αναβολή, ή κατ'έφεση δίκη.							
11. Εισήγηση για την ανάθεση δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της προσφυγής της ΑΕ με την επωνυμία «ΕΥΡΟΛΑΚ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΑΕ».			39	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου ή/και Στάμω Πατσουρίδου να παρασταθούν και να εκπροσωπήσουν, από κοινού ή και χωριστά, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της προσφυγής της ΑΕ με την επωνυμία «ΕΥΡΟΛΑΚ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΑΕ», κατά τη δικάσιμο της 4ης Φεβρουαρίου 2014, καθώς και σε κάθε μετ'αναβολή ή κατ'έφεση δίκη.							
12. Εισήγηση για την ανάθεση δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση προσφυγής της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία : « Κ. ΓΙΟΥΦΤΣΙΑΔΗΣ Α.Ε.», Ξενοδοχειακής Επιχείρησης κατά απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ροδόπης.			40	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου ή/και Στάμω Πατσουρίδου να παρασταθούν και να εκπροσωπήσουν, από κοινού ή και χωριστά, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης, ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση προσφυγής της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία : « Κ. ΓΙΟΥΦΤΣΙΑΔΗΣ Α.Ε.», Ξενοδοχειακής Επιχείρησης κατά απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ροδόπης, κατά τη δικάσιμο καθώς και σε κάθε μετ'αναβολή ή κατ'έφεση δίκη.							
13. Εισήγηση για την ανάθεση δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση προσφυγής της εταιρείας με την επωνυμία « <u>Ν. ΛΕΧΟΥΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.</u> » κατά απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ροδόπης.			41	Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου ή/και Στάμω Πατσουρίδου να παρασταθούν και να εκπροσωπήσουν, από κοινού ή και χωριστά, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης, ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση προσφυγής της εταιρείας με την επωνυμία « <u>Ν. ΛΕΧΟΥΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.</u> », εργαστηρίου αρτοποιημάτων – πρατηρίου άρτου και αρτοποιημάτων με έδρα τον Ιάσμο Ν. Ροδόπης (Κόμβος Ε.Ο. Ιάσμου), νομίμως εκπροσωπούμενης από τον Λεχούδη Νεοκλή του Αναστασίου, κατά τη δικάσιμο καθώς και σε κάθε μετ'αναβολή ή κατ'έφεση δίκη.							
14. Εισήγηση για την ανάθεση δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης/ Περιφερειακή Ενότητα Έβρου,			42	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ, 2 λευκά και 1 κατά) Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στην							

<p>ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου κατά την εκδίκαση της Αίτησης Ανάκλησης της Π.Α.Μ.Θ. κατά της 24/2013 Πράξης του Επιτρόπου της Υπηρεσίας Επιτρόπου του Ελεγκτικού Συνεδρίου Νομού Ροδόπης, που αφορά το έργο <<ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΑ ΑΝΑΧΩΜΑΤΑ ΠΥΘΙΟΥ ΝΟΜΟΥ ΕΒΡΟΥ>>.</p>		<p>δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου ή/και Στάμω Πατσουρίδου να παρασταθούν και να εκπροσωπήσουν, από κοινού ή και χωριστά, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης / Περιφερειακή Ενότητα Έβρου ενώπιον του VI Τμήμα του Ελεγκτικού Συνεδρίου στη δικάσιμο της 24-1-2014 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ' αναβολή δικάσιμο κατά την εκδίκαση της Αίτησης Ανάκλησης της Π.Α.Μ.Θ. κατά της 24/2013 Πράξης του Επιτρόπου της Υπηρεσίας Επιτρόπου του Ελεγκτικού Συνεδρίου Νομού Ροδόπης, που αφορά το έργο <<ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΑ ΑΝΑΧΩΜΑΤΑ ΠΥΘΙΟΥ ΝΟΜΟΥ ΕΒΡΟΥ>> .</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Δημήτριος Πέτροβιτς και Χρήστος Ποτόλιας ψηφίζοντας Κατά, αναφέροντας ο κ.Ποτόλιας τα εξής: «Διαφωνώ με τον τρόπο που αντιμετωπίζεται το μεγάλο πρόβλημα των πλημμυρών στον Έβρο με έργα που δεν λύνουν το πρόβλημα ριζικά με οδυνηρές συνέπειες για την περιοχή» και το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχαήλ ψηφίζοντας Κατά αναφέροντας : « ήταν λάθος η μελέτη της Υπηρεσίας από την αρχή, όταν έχουμε τέτοιου είδους έργα βάζουμε μεγαλύτερα απρόβλεπτα , η Υπηρεσία δεν το έκανε γι'αυτό βγήκε ένα ποσοστό από το νόμο πολύ μεγαλύτερο» .</p>
<p>15. Εισήγηση για τον ορισμό δικηγόρου για την άσκηση ένδικων μέσων κατά της Αίτησης Ακύρωσης ενώπιον του Προέδρου του Δ' Τμήματος του Συμβουλίου της Επικρατείας των 1.Καρανικόλα Παναγιώτη κ.λ.π. (14αιτ.).</p>	<p>43</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 8 υπέρ και 1 λευκό)</p> <p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο Κωνσταντίνο Γούναρη ή/και Κυριάκο Αποστολιδη να παρασταθούν και να εκπροσωπήσουν, από κοινού ή και χωριστά, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης ενώπιον του Προέδρου του Δ' Τμήματος του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά την συζήτηση της Αίτησης Ακύρωσης των 1.Καρανικόλα Παναγιώτη κ.λ.π. (14αιτ.). καθώς και σε οποιαδήποτε άλλη μετ'αναβολή συζήτηση της παραπάνω αίτησης ακύρωσης και για όλες τις δικαστικές και εξωδικαστικές ενέργειες</p> <p>Μειοψήφησε το μέλος Χρήστος Ποτόλιας, ο οποίος ψήφισε Λευκό, επιμένοντας στην αναβολή του θέματος ώστε να δοθούν παραπάνω εξηγήσεις από την Υπηρεσία.</p>
<p>16. Εισήγηση για την έγκριση 1^{ου} ΑΠΕ του έργου «ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΒΑΘΙΑΣ ΚΟΙΤΗΣ ΧΕΙΜΑΡΡΟΥ ΚΟΣΥΝΘΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΙΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΙΣΜΩΝ (ΤΜΗΜΑ ΚΑΤΑΝΤΙ ΓΕΦΥΡΑΣ ΠΗΓΑΔΙΩΝ)».</p>	<p>44</p>	<p>Εγκρίνει τον 1ο ΑΠΕ του έργου «ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΒΑΘΙΑΣ ΚΟΙΤΗΣ ΧΕΙΜΑΡΡΟΥ ΚΟΣΥΝΘΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΙΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΙΣΜΩΝ (ΤΜΗΜΑ ΚΑΤΑΝΤΙ ΓΕΦΥΡΑΣ ΠΗΓΑΔΙΩΝ)». ο οποίος ανέρχεται στο ποσό των 3.116.608,11 €, ήτοι δαπάνης εργασιών 2.533.827,73 € και δαπάνης Φ.Π.Α. 582.780,38 € και παρουσιάζει αύξηση σε σχέση με την Σύμβαση κατά ποσό 82.848,05€ (με ΦΠΑ) διότι συμπεριλήφθηκε και το ποσό που εγκρίθηκε με το πρωτόκολλο διαπίστωσης βλαβών από ανωτέρα βία συνολικής δαπάνης αποζημίωσης 67.356,14€ (χωρίς ΦΠΑ), σύμφωνα με την απόφαση 70366/Ξ-ΔΤΕ-2966/05-08-2013 της ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης.</p>
<p>17. Εισήγηση για την για την έγκριση α) τρόπου επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης, β) διακήρυξης διαγωνισμού και της περιλήψεως διακήρυξης και γ) συγκρότησης Επιτροπής Διαγωνισμού για την διεξαγωγή της Δημοπρασίας του</p>	<p>45</p>	<p>Εγκρίνει για το έργο «Κατασκευή τεχνικού στο ρέμα περιοχής Πετεινού Ν. Ξάνθης» προϋπολογισμού 38.000,00 € με το Φ.Π.Α.:</p> <p>α) Τον τρόπο επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης με ανοιχτό διαγωνισμό, σύμφωνα με το άρθρο 3 του Ν. 3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της</p>

<p>έργου «Κατασκευή τεχνικού στο ρέμα περιοχής Πετεινού Ν. Ξάνθης». προϋπολογισμού 38.000,00 € με το Φ.Π.Α. και κωδικό έργου 133602006</p>		<p>νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων» β) Την διακήρυξη της δημοπρασίας με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης, βάσει του άρθρου 6 του Ν. 3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων» γ) Την συγκρότηση επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού σύμφωνα με το συνημμένο πρακτικό κλήρωσης ως εξής:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κομνηνακίδης Νικόλαος Πολιτικός Μηχανικός ΤΕ – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως Πρόεδρος της Επιτροπής, 2. Πούλκος Κωνσταντίνος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΤΕ – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως μέλος, και αναπληρωτής Προέδρου. 3. Χατζηαβραμίδου Μαρία Αρχιτέκτων Μηχανικός – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως μέλος <p>Με αναπληρωματικά μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1 Θεμιστοκλής Γαβριηλίδης Πολιτικός Μηχανικός – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης ως μέλος 2 Νικολαΐδου Στέλλα Πολιτικός Μηχανικός – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης ως μέλος 3 Δεληβασίλη Γεωργία Εργοδηγός – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης ως μέλος <p>Εκπρόσωπο, με τον αναπληρωτή του, των εργοληπτικών οργανώσεων ο οποίος παρίσταται, και γραμματέα την Παπαδοπούλου Αθηνά Εργοδηγό Δομικών Έργων με αναπληρώτρια την Τάσου Μαρία Γραμματέα ΔΕ.</p>
<p>18. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων.</p>	<p>46</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ, 3 κατά)</p> <p>Εγκρίνει την μετακίνηση της Γεωργίας Μαυρανεζούλη-Νικολάου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε Έβρου της Π.Α.Μ.Θ.ως εξής: 22-01-2014 Αλεξανδρούπολη – Αθήνα. Συμμετοχή σε εκδήλωση του Πολιτιστικού & Ψυχαγωγικού Συλλόγου Αλεξανδρουπολιτών, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 22/1/2014. 23-01-2014 Επιστροφή Αθήνα – Αλεξανδρούπολη. Επισημαίνεται, ότι η συγκεκριμένη μετακίνηση της Αντιπεριφερειάρχη Έβρου, κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη. Η δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης θα καταβληθεί από τον ειδικό φορέα 4072, ΚΑΕ 0716.0001 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας – Θράκης.</p> <p>Εγκρίνει την μετακίνηση του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης Π.Α.Μ.Θ. κ. Γερομάρκου Γεωργίου στο Βουκουρέστι Ρουμανίας, για τις ανάγκες υλοποίησης του ΕΣΠΑ «Τουριστική Προβολή ΠΑΜΘ 2013-2014» και συγκεκριμένα του 1^{ου} υποέργου συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης σε Εκθέσεις Τουρισμού. Συγκεκριμένα ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης θα παραστεί στη διεθνή έκθεση τουρισμού «VAKANTIEBEURS 2014» της Ουτρέχτης στην Ολλανδία 17 – 20/01/2014 για συνέντευξη τύπου σε ολλανδικά μέσα μαζική ενημέρωσης. Αναχώρηση 17/01/2014: Καβάλα –Αθήνα – Άμστερνταμ αεροπορικώς Επιστροφή 20/01/2014 Άμστερνταμ – Αθήνα - Καβάλα: αεροπορικώς</p>

		<p>Εγκρίνει την μετακίνηση του Αντιπεριφερειάρχη Δράμας Γιάννη Ξανθόπουλου στην πόλη ΑΣΕΝΟΒΓΡΑΝΤ (ASENOVGRAD), της Βουλγαρίας προκειμένου να παραστεί στην σύσκεψη με τον Δήμαρχο του οικείου Δήμου, τον Δήμαρχο Παρανεστίου και υπηρεσιακούς παράγοντες για την ανάπτυξη των διασυνοριακών σχέσεων με δράσεις όπως η κοινή διοργάνωση διασυνοριακού υπερμαραθώνιου Βουλγαρίας-Ελλάδας 2015.</p> <p>Αναχώρηση 15/1/2014 ΔΡΑΜΑ- ΑΣΕΝΟΒΓΡΑΝΤ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ με το υπηρεσιακό αυτοκίνητο Επιστροφή 17/1/2014 ΑΣΕΝΟΒΓΡΑΝΤ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ - ΔΡΑΜΑ με το υπηρεσιακό αυτοκίνητο.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Δημήτριος Πέτροβιτς και Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης ψηφίζοντας Κατά, αναφέροντας τα εξής: «Το καταψηφίζουμε λόγω του ότι εδώ και καιρό καταργείται η ίση μεταχείριση των περιφερειακών συμβούλων του Περιφερειακού συμβουλίου και των Επιτροπών εξαιτίας του γεγονότος του ότι δεν καταβάλλονται τα οδοιπορικά τους. Ως εκ τούτου εμείς και μέχρι την καταβολή αυτών προκειμένου να αποκατασταθεί η αξιοπρέπεια των περιφερειακών συμβούλων θα καταψηφίζουμε κάθε μετακίνηση που αφορά του Αντιπεριφερειάρχες οι οποίοι είναι μισθοδοτούμενοι από το Δημόσιο», και το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας ψηφίζοντας Κατά για την μη καταβολή των αποζημιώσεων που αφορούν τις μετακινήσεις των περιφερειακών συμβούλων και την μη μεταφορά τους με υπηρεσιακά αυτοκίνητα όπως είχε συμφωνηθεί.</p>
19. Εισήγηση για την επικύρωση Πρακτικού 1ης και 2ης συνεδρίασης της Ο.Ε.	47	Επικυρώνει τα Πρακτικά 1/2014 και 2/2014 προηγούμενων συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ - ΝΙΚΟΛΑΟΥ